

薛埠镇:加快项目建设 落实民生福祉

本报讯 连日来,薛埠镇围绕区委十三届九次全会提出的各项目标任务,坚定发展信心,聚焦两个加快,狠抓推进落实,确保圆满完成全年目标任务。

今年上半年,薛埠镇实现一般公共预算收入1.46亿元。完成工业开票销售41.56亿元,其中,新材料行业异军突起,增幅达17.81%;共签约引进项目6个,协议总投资12.7亿元。

为全力保障民生福祉,薛埠镇深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,保障粮食市场供给,落实低保、五保等“两项补贴”动态管理制度,持续开展农村人居环境整治,完成山蓬下庄、神亭粉壁头精品村



大力新科技有限公司项目建设现场

建设。持续推进网格化社会治理、扫黑除恶专项斗争、社会稳定风险排查等工作,有效化解各类信访矛盾。

区委十三届九次全会提出,破解矛盾困难需要破局思

维。对此,薛埠镇将结合全区“百日攻坚行动”,围绕新一轮“三新一特”主导产业,持续培育汽车零部件、新材料、高端装备制造等现有产业,大力招引新能源汽车及关键零部

件、新一代移动通信等基地型、旗舰型项目和头部企业,构建“上下成链、区域配套”的现代产业体系,并积极走出去开展产业链招商。

项目建设中,薛埠镇将努力提升土地、资金、用工等资源要素配套水平,着力协调项目审批关键环节,帮助解决项目建设、企业发展过程中“卡脖子”问题。紧盯项目投产达产,将投产项目纳入“小进规”企业库管理,加快形成新的经济增长点和税源点。

围绕全会补齐民生短板的要求,坚持集镇和园区

品位功能提升目标,该镇加快推进安置小区、茅东大街整治提升、大型车辆停车场等集镇重点项目建设。扎实提升镇域医疗保障水平,加快实施薛埠中心幼儿园、西旻幼儿园改造提升工程,保障秋季如期开学。同时,加大城乡居民基本养老保险催缴工作力度,落实城乡最低生活保障标准动态调整机制,切实提升人民群众的幸福感和获得感。

徐欢 王小俊

贯彻落实区委全会精神

常城: “急救医生”为公交安全护航

下午2点,区公共交通有限公司的汽修厂内,修理人员常城正拿着电风扇对着刚刚熄火故障公交车的发动机吹,让温度早些降下来,以便尽快开始修理。

仔细查找后,常城发现了问题所在,“发动机机角垫断裂了,所以发动机往一边歪、往一边斜,影响了两边运行,皮带容易拉坏。”因为要到汽车底部作业,常城和同

事们都戴着帽子。蹲在1米深的水泥地沟里修车,头顶公交车底盘,还得承受汽车部件散发出的热量和气味,上蒸下烤,犹如身处烤箱,不一会儿,常城的衣背就被汗湿了一大片。

常城告诉记者,他们正常的下班时间是晚上9:30,但如果晚上有修理任务,就需要加班到夜里11点、12点,“修理公交车是我的责

任,不管是冬天还是夏天,我的任务就是一定把故障修好。”

盛夏高温,为了防止修理人员中暑,汽修厂准备了充足的电风扇、矿泉水、绿豆汤、仁丹等防暑降温用品。同时,为了防止公交车相关部件因长时间运转、温度过高出现故障,公交车修理人员也加大了对车辆的检测频率,目前每天检测车辆超25辆、维修故障车辆超17辆。

公交车维修人员被称为公交车“急救医生”,区公共交通有限公司汽修厂有主修工32人,承担全区329辆公交车维修保养和临时故障车辆抢修任务。在高温季节,他们“治愈”了一辆又一辆“中暑趴窝”的公交车。

张袁华



高温下的故事

晾衣晒被 莫把文明忘

文明在心,创建在行。举手投足,彰显素养。文明创建取得了显著成效,创建工作仍任重道远。记者日前发现,部分农夹居和安置小区,仍存在一些乱晾晒等不文明现象。

在部分安置小区周边,记者看到一些小游园变成了晾晒场。某安置小区的杨阿姨告诉记者,小区环境美了,档次提高了,但偶尔也有居民将衣物晒到公共绿地,公共运动器材也成了

现成的晾衣架。

衣服放在空旷的户外,自然更容易晾干。但是,衣服是晾干了,可“文明”也被晾没了。社区、物业、城管等部门要强化联合,本着教育为先、劝导为主和文明执法的原则,对乱晾乱晒不文明现象进行制止和劝导,各小区要加强宣传引导。

完善社区公共设施,美化生态环境,通过群众喜闻乐见的宣传形式,拉近社区与居民的距离。广大居民要

提高自身素质,自觉做到不在公共场所晾晒衣物被褥。

文明为己,造福大家。己所不欲,勿施于人。小区是大家,创建靠大家。阳光虽好,衣物被褥请勿乱晒,要晒就要晒出文明来、晒出素养来、晒出幸福感来。

蒋建君

奋战一百天
决胜总评年

金坛用电负荷 首次突破百万千瓦

本报讯 8月19日21:24,我区最高调度用电负荷首次突破百万大关,达到101.85万千瓦,同比去年81.71万千瓦增长24.65%。

1-7月,金坛地区全社会用电量28.98亿千瓦时,同比增长4.42%,高于全市6.43个百分点;工业用电量22.50亿千瓦时,同比增长6.17%,高于全市7.15个百分点。区

供电公司全面落实国家降电价政策,累计优惠电费4376.45万元;完成市场化售电16.08亿千瓦时,为客户节约电费5055.01万元;累计投入电网建设资金2.36亿元,改造线路168公里,用实际行动践行了“人民电业为人民”的企业宗旨。

陈玉婷 夏冰 汤凯程

我区建档立卡低收入一般农户防贫保险 首笔赔付到位

本报讯 今年我区为4306名农村建档立卡低收入一般农户购买了商业防贫保险,昨天上午首笔赔付款已到位。

朱林镇西岗村村民王代敏生病住院花费了7000多元,通过商业防贫保险获得了5100多元的赔付金,“真的减轻了很大一笔费用,感谢政府。”

中国人民财产保险股份有限公司

司常州市金坛区支公司副经理王国中表示,该公司对于防贫保险这类理赔一律从优,一般案件1-3个工作日内即可完成赔付。

据了解,我区购买的商业防贫保险从今年6月1日起正式生效,主要内容为常州市内定点医疗机构住院费用补偿、意外伤害赔付、重大疾病三大块。目前,我区共收到2份防贫理赔材料,均已完成理赔。 张袁华

(上接第一版)陆秋明要求相关部门扎实做好河蟹新品种培育和审定工作,带动产业链前延;要加快水产品深加工产量步伐,培育具有较强市场竞争力的特色旅游农产品产业集群,带动产业链后伸。

在长荡湖大闸蟹集散中心,陆秋明参观了大闸蟹加工、分拣、封装车间,就当前农产品销售渠道、电子商务布局和互联网运营模式与负责人进行了交流,陆秋明鼓励企业不断加大电商平台建设,推动互联网、物联网、大数据、云计算等现代信息技术与农业产业“跨界融合”,助力农产品全产业链改造升级。

陆秋明还前往位于西城街道的魔筷直播基地,参观了工作展厅、工作区及直播间。该基地借力腾讯、快手等网络大咖,打造常州首家集产品展示、电子商务、直播运营为一体的“魔筷直播基地”,形成“直播基地+

电商物流+供应市场”的聚合效应和产业生态,为农特产品和优势产业打开新空间。陆秋明肯定了基地对金坛农产品销售、农业产业链壮大、农业电子商务发展的贡献,鼓励企业不断完善营销体系、健全孵化模式、融合一二三产,带动电商升级,让更多的“金字号”产品出村上网、走向全国。

调研中,陆秋明要求相关部门增强数字化思维,用好信息化手段,健全农村一二三产业融合发展服务体系,扎实做好农业企业服务工作,加快推进农旅项目建设,推进多元化、多样化、特色化融合,培育发展农村新产业新业态新模式;要坚持做优做绿第一产业,做实做强第二产业,做精做活第三产业,更大范围、更深层次、更高水平推进产业融合发展,为乡村振兴不断注入新动能。

副区长朱霞参加活动。 徐欢